

Красный Пуцок

Орган Пудожского РК КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся

Великая годовщина



перевыполнение нового пятилетнего плана, за подъем материального благосостояния и культуры нашего народа!

У советских людей стало традицией отмечать свои праздники трудовыми подвигами во славу Родины. И нынче, встречая 29-ю годовщину Великой революции, советские люди с новой силой развернули социалистическое соревнование за успешное выполнение плана первого года пятилетки.

Трудящиеся нашего района законно гордятся успехами наших колхозов, досрочно выполнивших план хлебопоставок государству, успехами стахановцев лесозаготовок, такими, как т. т. Батасов, Козырев — кадровые рабочие лесокомбината, Кабренов, Филимонов, Фомин — лесорубы Пудожского леспромхоза, с честью выполнивших предокттябрьские социалистические обязательства. Но успехи передовых колхозов, отдельных рабочих и колхозников не могут внести успокоение в наши ряды, тем более, что основная отрасль промышленности района — лесная, и октятбрьский план по леспромхозу не выполнен.

Откликаясь на призывы ЦК ВКП(б), работники лесной промышленности должны добиться ликвидации отставания.

Каждый труженик советского государства на своем посту борется за пятилетку, за построение коммунистического общества.

Нет сомнения в том, что трудящиеся нашего района, как и всей страны, ответят

на призывы ЦК ВКП(б) еще более энергичной борьбой за преодоление трудностей, за использование всех возможностей для успешного осуществления задач пятилетки.

С большим подъемом идут навстречу 29-й годовщине Октября труженики социалистического земледелия. Колхозное крестьянство, с честью выполнившее свой долг перед Родиной в тяжелые годы войны, охвачено стремлением дать стране больше сельскохозяйственных продуктов — хлеба, овощей, мяса, молока. Честно и аккуратно выполнить свои обязательства перед государством — первый долг каждого колхоза.

Советские люди хорошо знают, что великие победы наша Родина одерживает благодаря руководству партии Ленина-Сталина, благодаря ее мудрой политике, составляющей жизненную основу нашего советского государства. Под руководством партии Ленина-Сталина вырос и окреп Советский Союз — надежный оплот дружбы, счастья и славы народов нашей Родины.

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков, партия Ленина-Сталина — вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует вождь советского народа — великий Сталин!

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, к новому расцвету советской Родины, к полной победе коммунизма в нашей стране!

ГОД ИЗДАНИЯ
ШЕСТНАДЦАТЫЙ
№ 57 (1862)
ЧЕТВЕРГ
7 Ноября
1946 г.

Да здравствует
XXIX ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОЙ
ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ!

Все для любимой Родины

Октябрьский план перевыполнен

Включившись в предоктятбрьское соцсоревнование, коллектив работников артели «Заря» выполнил план октября по артели на 110 процентов.

В первых рядах идут комсомольцы белошвейного цеха (заведующая цехом т. Зимина). Месячный план т. Федотова выполнила на 146,4 процента, Миронова — на 140, Воеводина — на 157,6, Матисова — на 187, Маскалева — на 199,2, Ефремова — на 167,5, Белавина — на 127,

Крючкова — на 135,6, Игровка Е. И. и Карпова — на 160 процентов.

Тов. Насонов (слесарный цех) выполнил план на 148,4 процента. Сапожный цех (зав. цехом т. Михнов) — на 261 процент.

Подводя итоги предоктятбрьского соцсоревнования, коллектив рабочих обязался закрепить достигнутые успехи и добиться выполнения годового плана.

П. Юшков.

Слово молодежи

Сотни юношей и девушек нашего района включились в предоктятбрьское социалистическое соревнование, чтобы к великому празднику притти с высокими показателями в работе.

Свое слово они крепко держат.

— Лес нужен стране на восстановление разрушенного хозяйства, и мы должны его дать, — говорит лесоруб Подпорожского лесосынчастка комсомолка Перши-

на. — Обязуюсь в сезон выполнить 250 дневных норм и призываю всех товарищей последовать моему примеру.

Вслед за т. Першиной такое же обязательство взяли т. т. Масков, Павков, Ересова и др.

К празднику эти товарищи приходят с хорошими показателями в работе. Они ежедневно выполняют нормы выработки на 130—150 процентов.

Богатыри леса

На всех лесоучастках Пудожского лесокомбината широко развернулось соцсоревнование за досрочное выполнение сезонного плана лесозаготовок. И к XXIX-ой годовщине Октябрьской социалистической революции лесокомбинат пришел с полным выполнением плана октября: по заготовке леса план выполнен на 1 ноября на 100,3 процента, по вывозке — на 110,2 процента.

Растет число богатырей леса — стахановцев, выполняющих нормы выработки от 300 до 500 процентов. Тов. Батасов, 65-летний рабочий, ежедневно заготовляет по 18,4 кубометра леса при норме 3,1, Шеин заготовляет по 14, Козы-

рев — по 15 и Зайнулин — по 13,2 кубометра.

Ко дню великого праздника тов. Батасов обязался заготовить 800 кубометров, Шеин — 600, Козырев — 600, Зайнулин — 600. Свое слово товарищи сдержали.

Шоферы Супрун и Мурзин выполняют ежедневно нормы выработки на вывозке леса на 126—127 процентов, молодой шофер Фарсюк — на 110 процентов.

Возчики Таиров и Кшеджин выполняют нормы выработки на 156—175 процентов.

Честь и слава богатырям лесозаготовок, стремящимся к досрочному выполнению плана и показывающим образцы стахановского труда!

А. Фыргин.

Успехи охотников

Успешно справился с выполнением производственного плана Пудожский ондатропромхоз. В III квартале текущего года план выполнен на 128 процентов.

Большая работа проведена по строительству зверофермы, куда завезены черно-серебристые лисицы. Проведены подготовительные работы к осенне-зимнему охот-промышленству: построено 5 типовых охотничих избушек, 5 лодок и отремонтированы имеющиеся ранее избушки и лодки.

В г. Пудоже построен жилой дом под контору и квартиры работников.

Лучших результатов по сдаче ценной пушнины и вылову живой ондатры добились охотники: Н. И. Мамонов, выполнивший план трех кварталов на 411 процентов, А. И. Вирозеров — на 248, В. М. Моисеев — на 160 процентов, а также ученики-охотники т. т. А. А. Зубов, выполнивший план на 302 и В. Т. Сидоров — на 240 процентов. Я. Пекарский.

Рабочие, крестьяне, советская интеллигенция! Боритесь за выполнение и перевыполнение нового пятилетнего плана, за подъем материального благосостояния и культуры нашего народа!

Подарок Октябрю

В Песчанской машинно-тракторной станции я работаю с 1936 года, со дня организации. За эти девять лет я в совершенстве овладел своим делом. Как специалисту, мне поручали руководство бригадой, выполняя обязанности и участкового механика. Но больше всего меня привлекает работа непосредственно на тракторе, за рулем.

Во времена Великой Отечественной войны, меня, как специалиста, бронировали, на фронт не отпустили. Признаюсь, я чувствовал себя не на своем месте. Я считал, что мне нужно быть не на тракторе, а на танке в эти суровые годы, и не здесь, а на передовой линии фронта. Но поскольку сочли нужным меня оставить здесь, в тылу, то я старался своим трудом ковать победу над врагом, отстаивать завоевания Октября. Я отдавал этому общему делу все силы и знания, которые у меня были.

За последние годы меня несколько раз премировали. За хорошую работу и перевыполнение плана тракторных работ за 1945 год Министерство земледелия

КФСОР меня премировало деньгами в сумме 1650 рублей. В этом году я работал на тракторе НАТИ. Годовой план тракторных работ выполнил на 160 процентов, сэкономил горючего 1500 килограммов. Это мой подарок любимой Родине ко дню XXIX-ой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Хочется несколько слов сказать через газету молодым трактористам. Часто меня спрашивают, как я добился хороших показателей? На этот вопрос я отвечаю так: самое основное в работе — это знание своего дела. А для того, чтобы хорошо изучить машину, знать ее каждый винтик, нужно любить эту машину, любить свою профессию. А еще нужна повседневная забота, хороший уход, бережное обращение с ней. Надо беречь время, правильно, на пользу дела использовать каждую минуту.

При выполнении этих правил каждый может добиться хороших результатов в работе.

А. Вахрушев,
тракторист Песчанской МТС.

Обещание выполнено

Лесорубы т. т. И. П. Кабенов и И. М. Филимонов (члены колхоза „Правда“, Пудожского сельсовета), П. В. Фомин и К. П. Данилина („Память Ленина“, Канзанаволокского сельсовета), И. М. Гурин („Красная нива“, Колодозерского сельсовета) и М. Е. Татаринов („Парижская коммуна“) обязались в честь великого праздника 29-й годовщины Октябрьской социалистической революции ежедневно перевыполнять нормы выработки.

Свое обещание товарищи выполняют. Каждый из них в день заготовляет от 4,1 до 5,8 кубометра леса.

С. Трофимов.

Прошло 29 лет с тех пор, как рабочий класс под руководством большевистской партии и ее вождей Ленина и Сталина, совершили в нашей стране социалистическую революцию.

Октябрьская революция открыла новую эру в истории человечества. Веками угнетаемые царским правительством и господствующими классами прослышанные люди стали хозяевами всех благ своей необъятной Родины. Бесправные и забытые женщины получили равные права с мужчинами во всей хозяйственной и политической жизни.

Скажу про себя. Я с малых лет лишилась родителей. Не видела детства. С 12 лет познала все тяжелые работы в единоличном крестьянском хозяйстве. Не было возможности получить даже начального образования. Так и осталась неграмотной. Какое будущее я могла ждать? Вечное унижение — вот удел

женщины, вышедшей из бедной крестьянской семьи.

Разве я могла думать 29 лет назад, что буду участвовать в управлении государством вместе с величими политическими деятелями, руководителями коммунистической партии и советского правительства, решать государственные дела? Нет. Только благодаря Октябрьской социалистической революции я, как и миллионы советских женщин, встала на широкий путь, который ведет нас к счастливой жизни.

В 1931 году мы организовали колхоз в своей деревне, который называли именем 25 октября. Наш колхоз креп из года в год. Мы старались оправдать его звание. Но на пути его расцвета встал враг, который вероломно напал на нашу страну и нарушил мирную жизнь советских людей. Как и весь наш народ, мы понесли большие жертвы в борьбе

с немецко-финскими захватчиками.

В тяжелый 1942 год колхозники избрали меня председателем правления артели. Перед мной встало задача — оправдать доверие колхозников, беречь и укреплять общественную социалистическую собственность, больше помогать фронту.

В феврале этого года меня избрали депутатом Верховного Совета СССР. Эта великая честь и доверие народа обязывают меня быть верной службой народа, а это значит практически проводить в жизнь сталинский план послевоенной пятилетки.

В июле на общем собрании колхозники утвердили пятилетний план восстановления и развития нашей сельхозартели. Колхозный пятилетний план — это часть общего плана всей страны. Поэтому моя обязанность, прежде всего, выполнить пятилетку своего колхоза.

Снова на любимой работе

Сегодня советские люди празднуют XXIX-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Великий Октябрь открыл перед народами нашей страны широкий путь к переустройству жизни на новых началах.

Благодаря Октябрьской революции, я, как и миллионы советских людей, получил образование и выбрал любимую для себя специальность учителя.

В период Отечественной войны я был в рядах советских воинов. За время войны участвовал в разгроме немецко-финских захватчиков, освобождая родную Карелию, участвовал в освобождении Чехословакии.

За боевые заслуги в боях за Родину правительство награжден орденом Красной Звезды и тремя медалями.

10 октября 1945 года я демобилизовался и снова занялся своим любимым делом — преподаванием истории. Одновременно выполняю большую общественную работу.

В этом году работаю преподавателем истории в Пудожской средней школе.

Кроме того являюсь руководителем кружка по изучению истории ВКП(б) с преподавателями. В условиях мирного труда я также приложу все свои силы и знания для воспитания молодого поколения.

Н. Нефедов.

—По республике—

Достойно встречают трудящиеся Карело-Финской Республики XXIX-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Коллектив Петрозаводской слюдяной фабрики за двадцать дней октября выполнил месячный план на 104 процента и дает продукцию сверх плана. Лесорубы и возчики

Кулмукского лесопункта, Кондопожского ЛПХ, мясочный план по заготовке и вывозке древесины выполнили к 25 октября. В такой же срок коллектив рабочих Нялмозерского лесопункта, Ведлозерского ЛПХ, выполнил месячную программу на 150 процентов.

* * *
Участнику всесоюзного социалистического соревнования — Сегежскому бумагному комбинату, за перевыполнение сентябрьского плана присуждено

переходящее Красное Знамя.

* * *
Поддерживая почин Галины Сергиенко, выступившей инициатором перехода служащих из контор на предприятия в г. Коломне, комсомолец В. Бараусов, служащий Медвежегорского райисполкома, Лев Абрамов, Мария Березина, Мария Рагуева, Александра Ильина перешли из учреждений предпринятий и учреждений важность почины комсомольцев Медвежегорского района. Кроме того обязало руководителей предприятий оказать необходимую помощь служащим, переходящим на производство, в приобретении квалификации путем привлечения к их обучению лучших квалифицированных рабочих и мастеров и создать необходимые производственные и бытовые условия для высоко-производительной работы новых рабочих.

* * *
В городе Сортавала закончилось строительство первой очереди шерстяной фабрики. К XXIX-й

годовщине Октября прядильный цех дал продукцию — шерстяную пряжу.

* * *
Заканчивается восстановление лесозавода карточного комбината в Суоярви с производительностью сто кубометров пиломате-

(КарелфинТАГ).

ДУМЫ ПРОСТОГО ЧЕЛОВЕКА

К 1950 году наш колхоз должен добиться следующих показателей: иметь пашни 72 гектара, для чего необходимо освоить дополнительно 12 гектаров земли. Ввести правильный севооборот. Получить урожай зерновых 11,5 центнера с гектара, картофеля 130 центнеров, овощей 135 центнеров, корнеплодов 140 центнеров, заложить плодово-ягодных насаждений 0,8 гектара, иметь общественного скота 90 голов, добиться годового удоя молока на одну фуражную корову 1400 литров.

На пути к выполнению

заповедь — досрочно рассчиталась с государством по обязательным поставкам сельхозпродукции.

Большинство колхозников работают добросовестно, отдают все свои силы на быстрейшее восстановление и развитие общественного хозяйства. Пример социалистического отношения к труду показывают колхозницы Е. Г. Громова, М. Ф. Титова, А. О. Герасимова, О. И. Изотова, О. Д. Сидорова, бригадир колхоза П. М. Парамонов и другие.

Сейчас наш колхоз начал подготовку к весеннему севу будущего года. Готовим семена. Вывезли на поля 80 тонн навоза.

Я думаю, что и впредь мы оправдаем звание своего колхоза, данное в честь 25-го Октября.

А. П. Герасимова, депутат Верховного Совета СССР. Колхоз „25-е Октября“, Авдеевского сельсовета.

Отв. редактор М. ИПАТОВА.